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Einfluss der Finanzierungswahl auf die Rendite

Der Leveraqge-Effekt

Kapitalbedarf

Jahresgewinn
GK-Rendite
FK -Zinssatz

Analyse
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Hausaufgabe: Untersuchen Sie den Leverage Effekt bei folgender Investition: Kapitalbedarf 500.000 € Regulirer Periodengewinn der Investition (bei 100% EK): 25.000 €
FK Zinssatz : Fall a) 4% Fall b)6%. Erstellen Sie fiir beide Zinssitze eine Tabelle wie oben und berechnen Sie die GKR, EKR.
Beurteilen Sie, ob es sich fiir den Unternehmer lohn, EK durch FK zu ersetzen. Stellen Sie eine allgemeingiiltige Regel auf!
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